

## 开山打石头的设备,开山爆破的安全距离

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 开山打石头的设备,开山爆破的安全距离

昨日南都记者调查发现，受影响的不只这多户居民，位于隧道沿线的鱼林村先锋龙塘卫国木头涌等五个村民小组均受波及。昨日鱼林村村委会表示，经过多方协调，近日已与施工方达成协议，对方将加强对爆破的安全保护，村民受损房屋的鉴定补偿工作将在年底爆破结束后开始。爆破的威力爆破点米外就有村民房屋，共多栋居民楼出现裂缝，长的达两三米，粗的可塞进筷子珠海三灶镇鱼林村先锋村民小组多位村民在一份联名请愿书中表示，自去年月以来，机场高速公路A标段持续开工，并在该村附近实施爆破开凿隧道，该小组约有栋房子在爆破中遭受不同程度的损害，其中既有多年的老房子，也有刚建的新房，房屋的楼板柱梁墙体等均出现了大小不等的裂缝，很多房屋已经漏水，存在很大的安全隐患。曾国廉说，房子建好以后，他眼睁睁看着新房光滑的墙面和屋顶长出了裂纹，“最开始只有发丝大小，然后像蜘蛛网一样扩散，越来越大，成了裂缝，楼顶也开始漏雨渗水。如今，曾国廉的新房墙壁卧室客厅厨房几乎都有裂缝，最长的有两三米，其中一层楼洗手间顶部的一处裂缝可以塞进一根筷子，二楼洗手间和卧室裂缝虽然小很多，但因在楼顶，雨水长期侵蚀渗漏，裂缝上挂满了类似于岩洞溶柱的结构。曾国廉说，一到雨天，二楼洗手间和卧室便成了水帘洞，家里人洗澡都要撑伞，卧室也无法住人，他们只好躲到客厅。由于该隧道较长，受爆破影响导致房屋受损的不只先锋村民小组，隧道沿线附近的龙塘村卫国村木头涌村村等四个村民小组的部分居民也受到一定程度的影响。可怕的石头雨一天早

上点多，爆破声中一块飞石砸穿郑先生屋顶，落在其父亲床上方的房梁上除了爆破震动引起房屋开裂，每次爆破开山打石头的设备,开山爆破的安全距离还会引起大量碎石四处飞溅，令居住在附近的村民提心吊胆。

郑先生在通往村民小组的路口开有一家餐厅，距爆破的隧道有一百多米远，他本以为自己家在爆破安全距离之外，但在过去三个月里，他家却两次被爆破形成的“石头雨”砸中。他说，第一次大约发生在月，当时是早上点多，全家开山打石头的设备,开山爆破的安全距离还在睡梦中，“砰”的一声爆破声将他们惊醒，随听到头顶发出“哐当”的声音，跑出来一看，飞来的石块在屋顶砸出几个窟窿，其中一块约十厘米长重约六七斤，正好落在其父亲的床上方，所幸那里有几块木板搭建的房梁，接住了石头，不然后果不堪设想。之后他家又被飞石砸中几次，其屋顶上至今有四个窟窿，有一个窟窿因为太大，已请人修补好了，留下一块长约十五厘米宽约五六厘米的水泥补丁。有菜农说，他们在地里种菜，由于菜地挨着隧道口，经常有碎石直接落在他们的菜地里，有的石头距人只有几米远，“隧道一爆破，我们也不知道该往哪躲，砸不砸中就看运气”。

不少村民开山打石头的设备,开山爆破的安全距离还反映，施工方进行爆破时没有规律和固定的时间，经常选择在晚上点至早上点以及午休时间爆破，震动和噪音严重影响周边村民的休息。”村民罗石云说，一直以来，隧道爆破的频率很高，最多的一天爆破有十余次，一般情况每天也有一两次，几乎没有间断。令他们恼火的是，爆破的时间从来不固定，不仅白天爆破，为了赶工期，连晚上的休息时间也不放过，有时凌晨两三点爆破，有时是四五点，有时又变成早上六点多。

### 开山爆破石头

艰难的索赔村民投诉了一年多，施工方称爆破均经审批自己并无过错，最近政府承诺提供万元应急款村民说，去年月，他们发现房屋出现裂缝后，开始上访投诉，并多次到施工现场交涉，要求施工方采取安全措施，选择在休息时间以外的时间段进行施工。此外，他们开山打石头的设备,开山爆破的安全距离还要求政府有关部门督促施工方聘请有资质的部门对已出现损坏的房屋进行检测鉴定评估，先判断房屋是否安全，然后作出合理赔偿，其间大会小会开了不少，但一年多过去，问题却没解决，“现在隧道每天开山打石头的设备,开山爆破的安全距离还在继续爆破，房屋裂缝也越来越大，爆破的时间依然没有固定，休息时间也照样爆破，有关部门承诺的补偿到现在也没有兑现。”多位村民说，前不久，有关市区领导下到村里开协调会，承诺要提供一笔万元的应急款，帮助村民修复破损严重的房屋，以免损失扩大，但这笔款子至今没有到位。

鱼林村村委会有关负责人表示，就珠海机场隧道爆破给该村部分村民房屋和安全造成的影响，村委会自去年以来已多次与施工方镇区政府一起协调，为了确保村民安全，此前政府已组织对每个受波及的村屋登记检查，如

果是危房，立要转移，在补偿款尚未到位时，村委会也会掏钱安排村民另外租房，但排查中没有发现危房，只是房屋有裂缝或漏水。村委会提供的协议书显示，政府将指派工作人员对村民房屋受损程度进行勘察核定，并督促施工方做好爆破安全配套设施，采取必要措施，比如减少炸药用量建防护网等，防止出现爆破飞出石块。协议开山打石头的设备,开山爆破的安全距离还要求施工方严格执行爆破时间，在中午点半至下午点晚上点至次日早上点禁止爆破，如违反规定将被处罚。

该局驻工地一名负责人说，隧道爆破施工，肯定会对附近部分村民的房屋有一定影响，但该局在爆破施工时是严格按照规范操作的，每一次爆破也都经过了当地政府部门的审批，施工方本身并不存在过错，鉴于此政府自己拿出了万元，决定给每个受影响的村民小组万元作为补偿。该负责人表示，他们实施每一次爆破均做好了安全防护措施，爆破的方案是专家制定的，而且要经过层层审批，安全有保障，所以飞出的石头没有砸到人，爆破实施至今一直没有发生村民受伤的安全事故。(本文来自：南方都市报作者：杨亮)开山爆破石头，花岗岩大理石开采机械液压开山机开裂岩石是当前新起的一种新型爆破拆除方式，广泛用于开采大理石花岗岩和玉石等贵重石材以及拆除各类混凝土道路基础桥梁和港口码头等，运用液压开裂机开裂成材，其特点是安全，速度快，油压可调。其功率仅千瓦，单机开裂力却可达00-t，一机可带多枪，可以预先精确地确定开裂方向，开裂形状以及需要的尺寸，其开裂精度高，数秒钟就可完成开裂过程，并且可连续不间断地工作，效率高，运行及保养成本低由于矿床地质石材品种及矿山机械化程度等条件不同，从而形成了不同的开采工艺和方法。记者陈坤荣摄珠海修建机场高速开山爆破，溅起的飞石将附近部分村民房屋砸出窟窿，约栋楼出现不同程度开裂。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/RdbvKaiShandI4Uo.html>